

召陵区万金镇

打造“一街两区” 推进“创文”工作



医疗志愿服务队在为居民义诊。

□文/图 本报记者 王培 杨旭

干净的街道两旁摆放着分类垃圾桶，经营秩序更加规范，志愿服务让居民感受到关爱和温暖……10月16日，记者在召陵区万金镇了解到，万金镇以“一街（垃圾分类示范街）两区（志愿服务示范区、市场管理试点区）”为阵地深入开展“创文”工作，推进全镇“创文”工作的整体提升。

10月16日上午，在召陵区万金镇金元街，每家商户门前

都张贴有“门前三包”责任牌、“门前三包”“四旗”评定和标示有服务项目的商户志愿服务公示牌。“我们这里是志愿服务示范区，每家商户都给大家提供免费服务和气筒。能给大家提供力所能及的帮助，我很高兴。”商户王先生表示。在路边一处空地，万金镇卫生院的工作人员组成的医疗志愿服务队正在发放健康知识宣传册，并为居民义诊。在农村信用社门前的志愿服务点，桌上摆放着药箱、雨伞、气筒等物

品，一位志愿者在为居民服务。

据了解，自今年上半年以来，万金镇加强了功能室建设，依托镇文化站，投资两万多元对图书室、电子阅览室、科普室进行了全方位升级改造；在镇区繁华地带成立市场管理试点区，设立城管中队，每天开展“门前三包”治理，每月对商户进行“四旗”评比；在镇区道路画线7000多米，规范行车和停车；将镇政府门前金城大道设立为垃圾分类示范街，垃圾桶上贴有明显可回收、不可回收分类标记，便于居民了解垃圾分类。

坚持周二、周五志愿者服务“门前三包”治理活动，站所、镇各工作区都分包有路段，引导行人和商户逐步养成良好的停车和经营习惯；以万金镇志愿服务示范区作为志愿服务站的阵地，成立义务巡逻、医疗服务、治安巡逻、扶贫、秩序维护5个志愿服务队，共800多名志愿者；依托电管所、信用社、派出所等镇直单位服务窗口，建立志愿者服务站6个，与此同时，每月对优秀志愿者、优秀商户进行评比和表彰。

放歌新时代 聚力新征程 我市老干部文艺会演将在全市巡演



演出现场。

本报记者 杨淇 摄

本报讯（记者 杨淇）10月17日下午，市老干部活动中心二楼演播厅座无虚席，由河南省委老干部局主办，漯河市委组织部、市委老干部局协办的“放歌新时代 聚力新征程”文艺会演颁奖演出暨全市巡演启动仪式在这里举行。

演出在市老干部艺术团带来的舞蹈《美丽心情》中拉开序幕，节目精彩纷呈，赢得现场观众阵阵掌声。据了解，本次活动中，全市广大老干部以舞蹈、戏曲、声

乐等多种形式参与其中，表达对党和国家进入新时代的祝福。此次活动组委会组织相关专家，对参与活动的作品进行评选，最终舞阳县委老干部局表演的《贾湖古韵》获一等奖，市老干部艺术团表演的《桃花姑娘》、源汇区委老干部局表演的《船工号子》获二等奖，召陵区委老干部局表演的《懒汉脱贫》、临颍县委老干部局表演的《十九大精神传天下》、郾城区委老干部局表演的《总书记叫俺来扶贫》获三等奖。

全省脱贫攻坚报刊公益广告大赛 本报公益广告作品获三等奖

本报讯（记者 张玲）日前，省新闻出版广电局组织开展的全省脱贫攻坚报刊公益广告作品征集评选活动圆满收官，本报美术编辑付广亚制作的《有难大家帮 共同奔小康》公益广告作品荣获三等奖。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，展示党的十八大以来我省脱贫攻坚成就，营造打好脱贫攻坚战的浓厚舆论氛围，省新闻出版广电局于2018年8月~9月开展了全省脱贫攻坚报刊公益广告作品征集评选活动。

动。接到活动通知后，漯河日报社积极组织人员参与，并创作了四幅作品踊跃投稿。其中，本报美术编辑付广亚制作的公益广告作品《有难大家帮 共同奔小康》获得三等奖。

据了解，本次大赛共收到全省各报刊出版单位参赛作品214件，经过初评、复评、终评和公示，最终评出一等奖作品5件，二等奖作品15件，三等奖作品20件。这些获奖作品将在全省进行为期一年的刊发宣传，为我省打赢脱贫攻坚战注入强大精神动力，服务全省脱贫攻坚事业。

图片新闻



近日，漯河经济技术开发区开展户外广告专项整治行动，对未经许可设置或许可期限过期以及存在安全隐患的违法、违规广告牌予以拆除。截至目前，漯河经济技术开发区城市管理执法大队共拆除户外广告25（块）处。图为10月17日，工作人员在湘江路拆除大型墙体广告。

本报记者 杨旭 摄

创建全国文明城

开启美好新生活

